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U okviru projekta „Digitalne i preduzetničke veštine za žene u ruralnim područjima“, 120 žena iz  

opština Knić,  Ljubovija,  Majdanpek,  Kuršumlija,  Paraćin i Ivanjica obučeno je, u prethodna četiri meseca, za rad 

na računaru i iz osnova digitalnog preduzetništva. 

Projekat je nastao kao odgovor na potrebu žena u ruralnim sredinama da prevaziđu “digitalni jaz” i 

unaprede svoj društveno-ekonomski status. Iako u ruralnim sredinama žene izuzetno naporno i vredno rade, one 

su često bez dovoljno obrazovanja i savremenih veština, a ujedno i žrtve patrijarhalne sredine i brojnih predrasuda. 

Tako ostaju iza margine ekonomskih i društvenih tokova. 

Kroz ovaj projekat one su dobile šansu da savladaju ili unaprede svoju digitalnu pismenost i osnovne 

preduzetničke veštine, osnažene su i podstaknute da na bolje promene svoje i živote svojih porodica. 

Obuku su pohađale žene koje već imaju male radnje ili proizvodnju domaćih proizvoda, ali i one koje se još 

nisu upustile u preduzetničke vode, ali imaju ideje i snove o tome. I jedne i druge su bile, pre svega, svesne da će 

bolje sutra, bolje poslove i uspešnije plasiranje svojih proizvoda, moći da ostvare samo radeći na sebi, sticanjem 

novih znanja i veština.  

Na celoj seriji predavanja i obuka, atmosfera je bila odlična, motivisanost polaznica izuzetna, a 

posvećenost i stručnost predavača na zavidnom nivou. To je sve dovelo do toga da se ambicije sa kojima su žene 

dolazile na obuku, nakon pet dana, samo povećaju i da se planovi još bolje definišu. Prezentacije koje su 

napravljene na osnovu novih znanja, svedoče koliko ima inovativnosti, novih ideja i načina da se već postojeća 

tradicionalna znanja i veštine, dopunjene digitalnim alatima, iskoriste za dobrobit samih žena, njihovih porodica i 

cele zajednice. 

Iskustva sa šest održanih obuka udruženje „Jednake mogućnosti“ prezentovaće na konferenciji „Žene iz 

ruralnih područja – ekonomski potencijal u usponu“, koja će biti održana 10. maja 2019. godine u hotelu Crowne 

Plaza u 10 časova. Zaključci i preporuke koji proisteknu iz rada na konferenciji biće dostavljeni zainteresovanim 

stranama i medijima.  

Konferencija ima za cilј, da uz učešće predstavnika kreatora politika iz republičkih i lokalnih vlasti, 

eksperata i donosilaca odluka iz lokalnih zajednica, privatnog sektora i OCD koje se bave unapređivanjem položaja 

žena, pokrene inicijative i širenje informacija o rezultatima osnaživanja žena iz ruralnih područja za ulazak u eru 

digitalizacije i informacionog društva. Sagledavanje njihovih potencijala i u digitalnom prostoru, osposoblјavanje za 

digitalno preduzetništvo, kao i motivisanje i povezivanje učesnika iz javnog i privatnog sektora i civilnog društva 

neophodno je kako bi udružili snage i proširili slične inicijative. Agenda konferencije data je u prilogu.  

Više detalja o obukama, razgovore sa ženama koje su obuku pohađale, prezentacije koje su napravljene, 

kao i fotografije, možete naći na stranici www.e-jednakost.org.rs.  

 

http://www.e-jednakost.org.rs/site/dogadjaji/2018/11/obuka-za-digitalne-preduzetnice-u-knicu/
http://www.e-jednakost.org.rs/site/dogadjaji/2019/01/obuka-u-ljuboviji-osnazila-i-ohrabrila-zene-za-preduzetnicke-inicijative/
http://www.e-jednakost.org.rs/site/dogadjaji/2019/01/majka-i-cerka-zajedno-na-obuci-u-majdanpeku/
http://www.e-jednakost.org.rs/site/dogadjaji/2019/01/kursumlija-predavanja-su-bila-motivisuca-i-detaljna/
http://www.e-jednakost.org.rs/site/dogadjaji/2019/02/vetar-u-ledja-za-nove-planove-paracin/
http://www.e-jednakost.org.rs/site/dogadjaji/2019/04/nove-vestine-otvaraju-nova-vrata-ivanjica/
http://www.e-jednakost.org.rs/

